

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ-ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗΣ ΤΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ
-11 ΙΟΥΝΙΟΥ 1821-**



Η Σφραγίδα της
«ΓΕΡΟΥΣΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΧΕΡΣΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ»
η οποία μετά την απελευθέρωση του Αγρινίου (Βραχωρίου)
είχε την έδρα της στο Βραχώρι



ΔΗΜΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ – ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2024

**Εορτασμός Επετείου για την
Απελευθέρωση του Αγρινίου
-11 Ιουνίου 1821-**

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ-ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗΣ ΤΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ -11 ΙΟΥΝΙΟΥ 1821-

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Δήμαρχος Αγρινίου Γεώργιος Παπαναστασίου
και το Δημοτικό Συμβούλιο,

σας προσκαλούν να παραστείτε στις εκδηλώσεις για τον εορτασμό της
Ιστορικής Επετείου Απελευθέρωσης του Αγρινίου της 11^{ης} Ιουνίου 1821.

Γενικός Σημαιοστολισμός σε όλο τον Δήμο από την 8^η πρωινή έως τη δύση της ημέρας
της εορτής.

Φωταγώγηση του δημοτικού καταστήματος και των λοιπών δημοσίων κτιρίων, από
τη δύση του ηλίου της ημέρας της εορτής έως τις πρωινές ώρες της επομένης.

ΔΕΥΤΕΡΑ 10 ΙΟΥΝΙΟΥ 2024

09:30 Έπαρση σημαίας στην πλατεία Μαρίας Δημάδη συνοδεία
σαλπικτή.

19:30 Πέρασ προσέλευσης επισήμων στο Μνημείο 11^{ης} Ιουνίου (οδός Ν.
Λουριώτου-έναντι Κέντρου Υγείας).

19:35 Επιμνημόσυνη δέηση & κατάθεση στεφάνων.
Απόδοση τιμών από τη Δημοτική Φιλαρμονική.

20:00 Παρέλαση.

Η παρέλαση θα γίνει επί της οδού Παπαστράτου,
Πλατείας Δημοκρατίας, πεζοδρόμου Χαρ. Τρικούπη και
πέρας στη συμβολή των οδών Χαρ. Τρικούπη και Μακρή.

21:00 Δρώμενο: : «Το Αγρίνιο εκάη», στην πλατεία Δημοκρατίας.

ΤΡΙΤΗ 11 ΙΟΥΝΙΟΥ 2024

10:15 Πέρασ προσέλευσης αντιπροσωπειών των μαθητών και των
πολιτιστικών συλλόγων στη Μητρόπολη.

10:25 Πέρασ προσέλευσης επισήμων στη Μητρόπολη.

10:30 Τέλεση επίσημης Δοξολογίας χοροστατούντος του **Σεβασμιωτάτου
Μητροπολίτου Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ.κ. Δαμασκηνού.**
Εκφώνηση Πανηγυρικού της ημέρας από την φιλόλογο κα Ελένη
Ζαμπάρα Τζωρτζοπούλου.

11:00 Επιμνημόσυνη δέηση και κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο των
Πεσόντων στην Πλατεία Μαρίας Δημάδη.

12:00 Τελετή ανακήρυξης του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου
Ναυπάκτου & Αγίου Βλασίου κ.κ. Ιερόθεου σε επίτιμο Δημότη
Αγρινίου και επίδοση του κλειδιού της πόλης (αίθουσα
συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου -πρώην κτίριο Τράπεζας
της Ελλάδας, οδός Αναστασιάδη 1).
Θα ακολουθήσει μικρή δεξίωση

18:00 Υποστολή σημαίας στην πλατεία Μαρίας Δημάδη συνοδεία
σαλπικτη.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ-ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗΣ ΤΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ -11 ΙΟΥΝΙΟΥ 1821-

Παρακαλούνται να ρυθμίσουν:

- Τα της δοξολογίας ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιερατικός Επίτροπος
- Τα της απόδοσης τιμών ο Ανώτατος Διοικητής Φρουράς.
- Τα της Τάξης ο κ. Δ/ντής Αστυνομικής Δ/νσης Ακαρνανίας
- Τα της συμμετοχής των μαθητών κ.λ.π. οι Διευθυντές Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης Ν. Αιτωλοακαρνανίας.
- Συντονιστές της παρέλασης για την Α/θμια Εκπαίδευση ορίζονται οι εκπαιδευτικοί φυσικής αγωγής κ. Κωνσταντίνου Γεώργιος και Νικολάου Αθανάσιος. Για τη Β/θμια Εκπαίδευση ορίζεται ο εκπαιδευτικός Φυσικής Αγωγής κ. Αρμύρας- Γεωργογιάννης Γεώργιος του 1^{ου} Γυμνασίου Αγρινίου.
- Εκφωνητής ο εκπαιδευτικός κ. Μπαμπαρούτσης Διονύσιος.
- Τελετάρχης ορίζεται ο εκπαιδευτικός κ. Τσιάμης Χαράλαμπος.

Σημείωση: Όσοι επιθυμούν να καταθέσουν στεφάνι να το δηλώσουν μέχρι το μεσημέρι της 7^{ης} Ιουνίου στα τηλέφωνα:2641360400 &2641360403